



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

酒后睡一觉 醒来脑出血

目前,患者还住院治疗,医生也无法确诊原因

本报5月25日讯(见习记者 孙丽娟) 市民李先生晚饭喝酒后睡觉,不慎从床上翻到地上,出现无法说话和焦躁症状。经检查,李先生并不是简单的酒精中毒,而是脑出血。

市民李先生今年40余岁,是一个开饭店的生意人,平日喜欢有规律饮酒。24日下午,李先生在自家饭店内吃饭,喝下

八两白酒、两瓶啤酒。当晚,他在自家饭店里睡觉。

25日一大早,店员起床后发现李先生躺在地上,不在床上睡觉,呼之不应,赶紧打电话给老板娘。老板娘赶到店里,扶起李先生,并拨打120急救电话,李先生被送至四〇四医院进行抢救。

在急诊室内,李先生突然

惊醒,又出现焦躁不安症状。医生给他开具、服用镇定药,李先生才逐渐安静下来。经脑部CT检查,李先生并不是简单的酒精中毒,而是出现了脑部出血。

短暂兴奋后,因脑部出血较多,李先生又陷入昏睡状态,目前仍在住院接受观察,如脑部出血持续,将需做手术。

主治医生介绍,过量饮酒有可能导致血管爆裂,出现脑出血,外部撞击或跌倒也可能造成颅内出血。鉴于李先生身体健康,无其他疾病,因此无法判断脑出血和喝酒、撞击有直接联系,他的脑部出血原因暂无法查明。

(市民李先生领取50元线索费)

酒后丢钱包 报警称被抢被拘

本报5月25日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 男子张某酒后和两名陌生人拼车,下车后发现装有2700元钱的钱包不见。张某报警称被抢走10万元钱,因谎报案情,张某被行政拘留10日、罚款500元。

22日23时许,卧龙派出所接到110指令称:一男子因乘坐出租车行驶到高新区槐云小区附近时,其身上携带的10万元现金被一男一女抢走。民警赶到现场,闻到张某身上散发出浓重的酒味回答问题也语无伦次,有谎报案情的嫌疑,民警将张某带至派出所。

民警将张某约束至酒醒,张某对自己谎报案情的行为供认不讳。原来,22日晚,张某与几个同事在高新区某饭店聚餐,喝完酒后,张某一个人打车拟去环翠区一游戏厅。在去游戏厅的路上,一男一女招手,和张某拼车。到达目的地后,张某走了几步发现随身携带的钱包不见了,内有现金2700元。张某突发奇想,拨打110报警电话,称自己在出租车上被陌生人抢走10万元钱。

车撞树

24日15时许,文登区泽头镇林村附近一段路,一辆轿车失控撞路边树上,车头严重变形,司机被困。文登消防大队龙山中队赶到现场后,小心翼翼地把司机从驾驶室内安全移出,并送往医院救治。

通讯员 王德圣 摄



撒欢狗把人撞成十级伤残

经法院调解,狗主人赔偿伤者3.7万元

本报5月25日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 解品彩) 日前,因与被告袁某、李某达成一致赔偿,原告张某撤诉。去年2月份,张某被路边撒欢的一只小狗撞倒,后被鉴定为十级伤残。张某将在场两只狗的狗主人袁某、李某全部告上法庭,要

求赔偿9.7万余元。法院调解,袁某、李某共赔张某3.7万元。

去年2月18日早上,张某在步行上班途中,迎面跑来两只狗。两只狗一前一后且速度较快,前面的狗撞在了张某的左膝处。事后,张某虽然感觉膝盖疼痛,但觉得无大碍便去上班。

上班期间,张某感觉疼痛难忍,去了医院就医。而经医院诊断,张某的伤情竟然是左膝附近的韧带断裂、半月板损伤,不得不进行了手术治疗。

事后,张某的家人找到了两只狗的主人袁某、李某,两人也两次支付了医疗费用共计

5000元。但经司法鉴定,张某的伤势却构成了十级伤残。在赔偿问题上,双方始终达不成一致,张某便将袁某和李某告上法庭。

经法院多次调解,双方最终和解,袁某、李某一次性赔偿张某各项损失共计3.7万元。

去年盗窃判半年 今年再偷又被拘

本报5月25日讯(记者 王震 通讯员 刘华健) 赵某在某洗浴中心盗窃一名顾客价值5000余元的手机,销赃卖得1700余元。赵某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。去年赵某也在洗浴中心盗窃,被判处有期徒刑半年。

21日凌晨6时许,市民胡某报称其在海滨北路某洗浴中心大厅休息时,放在身边的苹果5手机被盗。鲸园派出所民警调取监控视频,发现手机被一名男顾客盗走,民警对男子进入、离开洗浴中心的路线进行分析后,锁定其可能出入的地点。22日17时许,经过10多个小时的蹲点守候,在统一路5号楼附近抓获赵某。

赵某于去年在另一家洗浴中心盗窃,被判刑6个月,本次盗窃发生在刚出狱不久。当时,胡某睡着,赵某趁机盗走他放在床边的苹果5手机。这部原价5999元的手机被当天下午5时许销赃,赵某得赃款1760元。

集上花假币 意在换真钱

本报5月25日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 张通) 45岁的郭某在农村集市上,以花假币买东西骗真钱。郭某多次行骗后,被村民发觉被抓,因非法持有假币,郭某被行政拘留15日。

20日,荣成市桃园街道办事处上谭家集市,郭某去一摊

位拟买虾酱,经过一番讨价还价,以每斤25元成交,郭某掏出一张面值100元的纸币,摊主临时反悔找回零70元。郭某迅速抽回百元纸币,表示非25元每斤不买。摊主答应,郭某再次给了摊主一张百元纸币,而这张纸币就是假的。

郭某做手脚的过程,被另一名摊主徐女士看得真真切切。原来,在10日的上谭家集市上,卖丝袜的摊主徐女士也被郭某以相似手段骗了200元钱,徐女士便多了一个心眼。

等郭某离去,徐女士从虾酱摊主手中拿过那张百元纸币,发

现颜色发白,伪造特征明显,赶紧报警。桃园边防派出所民警赶到时,郭某将随身携带的另300元假币包在卫生纸内,丢弃在身后的摊位。经查,郭某随身携带了6张百元钞,其中4张是假钞。郭某有前科,2007年、2010年也因非法持有假币被处理过。

宝源珑湾顺利封顶

优越的海湾资源及卓越的品质,赢得了嘉宾的一致赞誉

5月24日上午,由威海德圣房地产开发有限公司投资打造,威海银鹏建筑公司承建,上海同加设计院设计的宝源珑湾项目封顶仪式在施工现场成功举办,100多名来自社会各界人士共同见证了这一隆重仪式。项目优越的海湾资源以及卓越的品质,彰显了良好的投资、居住价值及高性价比优势,赢得了在场嘉宾的一致赞誉。

当天上午10:58,在鞭炮齐鸣中宝源珑湾项目占地46018平方米,总建筑面积33139平方米,顺利封顶。宝源珑湾项目有联排别墅、双拼别墅共计29栋,82户,面积从197㎡到570㎡不等。

据了解,宝源珑湾项目位于威

海经区崮山、东部滨海新城,向东车行20分钟即为国家5A级景区成山头及野生动物园,向西车行10分钟即为威海新港以及三总站。

宝源珑湾项目有“滨海新城里的皇家城堡”的美誉,整体坐落呈倚山面海之势,西临老虎山公园,拥有万亩松林,犹如威海天然绿肺,是威海首家集旅游、素质拓展、生态餐饮为一体的生态园。南靠国家开发银行威海研发基地,有五星级酒店、会议中心、游泳馆等。北临五渚入海口,市政府投资1.2亿,打造的五渚河生态旅游景区。

五渚河生态旅游景区沿河两岸各50米栽种特色药用植物,将五渚河河道分为7个区域进行景观打

造,形成一条颐养人心,风景绮丽的“生态走廊”,是山东首家集中草药栽培、中医养生、科普认知等于一体的药用植物园,这里将成为威海唯一的公益性的植物园和中医养生保健疗养基地。

宝源珑湾项目负责人表示,目前购买别墅项目赠送300-500㎡超大私家庭院,在这里可以享受朋友之间的狂欢party,可以跟妻子漫步于花草之间,可以看子孙在庭院内嬉戏。其中12#楼为商业会所,会所内部健身、娱乐、养生、保健等设施齐全,满足不同年龄段业主之生活需求。

宝源珑湾项目全石材外立面设计,令建筑的宏伟、高贵、纯洁、优雅气质得以完美呈现,彰显高端豪宅



风范,并且项目远离城市喧嚣,是亲山近水的世外桃源之地,更是投资、

居住、养老首选的风水宝地,赢得了在场嘉宾的一致赞誉。(孙芳)